
沪教版一年级数学下册期末综合试卷 

参考答案： 

一、略 

二、1、十  5 个十  个  5 个一  2、65 ；60； 70  3、92；91；93  4、2；

10；8 元  5、2；10；1  6、5；10；60  7、8：00；12：00；15：30； 

7：00；10：30；20：00；8：00；9：30；18：00   8、米；厘米  9、12  

三、 1、16+19=25（厘米）  答：AD 长 25 厘米。 

     2、100-38=62（厘米）  答：还剩 62 厘米。 

     3、34-18=16（只）  答：飞走了 16 只。 

     4、52-28=24（只）  答：那么岸上有 24 只。 

     5、34+48=82（米）   答：这根长绳原来有 82 米。 

     6、70-24=46（位）  答：现在小胖排在第 46 位。 

四、 1、 ①26+18=44（人）  答：一（2）班共有 44 人。 

         ②26-18=8（人）  答：一（2）班男生比女生多 8 人。 

         ③40+44=84（人）  答：两个班级一共 84 人。 

      2、①35-3=32（岁）  答：妈妈今年 32 岁。 

         ②35-8=27（岁）  答：爸爸比小胖大 27 岁。 

         ③8+5=13（岁）  答：5 年后小胖 13 岁。 

      3、①25+19+30=74（页）  答：这本故事书有 74 页。 

         ②25+19=44（页）  答：前两天一共看 44 页。 

         ③30-25=5（页）  答：第三天比第一天多看 5 页。 

 



 


